KATEGORIA 04 - MLADSI ZIACI

CISLA -3body

Cisla (0-30) su v sieti uréitym spésobom
rozhadzané. Ak vie§, ako sa pohybuju
jednotlivé figurky v Sachu (staci jedna),
lahko odhali$ skryty systém a doplnis
chybajuce Cisla.
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PYRAMIDA - 4 body
Do obrazca vlozZ vSetky Cisla od 0 - 9 tak, Ze
sucet dvoch susediacich ¢&isiel sa rovna Cislu v
strede nad nimi. V pripade, Ze je sucet vacsi ako 9,
vpisuje sa len ¢islica na jednotlkovej pozicii. Napr.
vo vzore 14 = 4. Pre dalSie kroky sa pocita uz s
kradtenou hodnotou (napr.4 - nie 14). Prezradime,
ze patka nie je na kraji.
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VOTRELCI - 3 body

SUVISLOST c. 2 -2 body
Odhal vzajomnu vazbu medzi Cislami
a pri jej zachovani doplf posledné Cislo.
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DVE POLOVICE - 2 body

Rozdel obrazec na dve Casti tak, aby kazda

mala rovnaky tvar a obsahovala ten isty pocet
poli¢ok, kruhov a patuholnikov. Rozdelenie

ved len po polickovych linkach. Cast sme uz naznac
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Iba sedem obrazkov je rovnakych. Dva sa
od nich odliSuja. Ur¢i, ktoré to su.
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KATEGORIA 04 - MLADSI ZIACI

OTAZNIK - 2 body
Cisla su do tabulky zapisané istym
logickym sp&sobom. Aké Cislo patri
na miesto s otaznikom ?
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SUDOKU - 3 body

Do kazdého policka vpiSte jedno €islo od 1 do 6
tak, aby sa Cisla neopakovali v Ziadnom riadku,
stipci, ani v Ziadnom zo Siestich vyznagenych
obdiznikov.
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BLACK & WHITE - 3 body
Kazdy Stvorec v mriezke obsahuje bud ¢ierny
alebo biely kruh. Podmienkou je doplnit volné
poli¢ka takymi kruhmi, aby vzniklo neprerusené
zoskupenie bielych kruhov a neprerusené
zoskupenie Ciernych kruhov. Spojenie
kruhov je mozné len vodorovne a zvisle.
Nesmie vzniknat Sikmy dotyk koncov
samostatnych ramien toto istého zoskupenia
(vid ukazka) a ani zhluk Styroch navzajom
sa dotykajucich kruhov tej istej farby.

SKLADACKA -2 body
Z jednotlivych dielikov poskladaj pismenc
T a ked to budeS mat, nakresli, ako sa Ti
to podarilo. Dieliky mbzes fubovolne
otaCat a aj zrkadlovo obracat.
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OKNA - 1 bod

Devat okien v dome nie je usporiadanych
nadhodne. Okno v pravom dolnom rohu

je zakreslené bez rozdelovacich Ciar.

Je na Tebe, aby si ich logicky doplnil.
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